
Poštovane dame i gospodo, dragi prijatelji i uvaženi gosti, 

Izuzetna mi je čast i zadovoljstvo da vas danas mogu pozdraviti u ime organizatora 

današnje tribine Saveza udruga pedagoga tehničke kulture Zagreba.  

Okupili smo se ovdje ne samo kako bismo razgovarali o važnim temama koje nas 

povezuju, već i kako bismo odali dužno poštovanje čovjeku koji je svojim radom i 

osobnošću ostavio neizbrisiv trag u našim srcima i našoj zajednici – našem dragom 

kolegi i prijatelju, gospodinu Ivanu Juriću. 

Gospodin Jurić bio je osoba iznimnog znanja, vrhunski profesionalac, ali ono što ga 

je činilo posebnim bila je njegova nesebična predanost zajedničkom radu. Svojim 

zalaganjem, on je značajno doprinio ne samo jačanju našeg Saveza udruga 

pedagoga tehničke kulture Zagreba, nego i širenju suradnje s udrugom DPTKZG, 

HZTK i ZZTK zajednicama i s kolegama iz Republike Srbije. Njegova predanost i 

vizija bile su usmjerene prema boljoj budućnosti – budućnosti koja se gradi kroz 

zajedništvo, inovacije, međusobno razumijevanje i podršku. 

Kada govorimo o njegovom naslijeđu, važno je naglasiti koliko je gospodin Jurić 

vjerovao u snagu suradnje. Uvijek je bio spreman na dijalog, otvoren za nove ideje i 

neumorno je radio na povezivanju ljudi, institucija i različitih zajednica. Njegov 

entuzijazam za međunarodnu suradnju, u kojoj je vidio ključ za napredak, bio je 

inspiracija mnogima od nas. Danas, više nego ikad, osjetimo koliko su njegova 

načela relevantna – u vremenu kada je važno da se povežemo, razmjenjujemo 

iskustva i znanja, i radimo zajedno na zajedničkom dobru. 

Ova tribina je, između ostalog, prilika da se prisjetimo njegove vizije i njegovog rada. 

Kao što je kolega Jurić gradio mostove među ljudima i institucijama, danas mi imamo 

priliku nastaviti njegovu misiju. Naša odgovornost je da, kroz konstruktivan dijalog i 

suradnju, dodatno ojačamo te veze i zajedničkim snagama stvorimo nove prilike za 

napredak, ne samo na lokalnoj razini, već i u širem međunarodnom kontekstu. 

Vaša prisutnost svjedoči o važnosti onoga što je kolega Jurić predstavljao. Hvala 

vam što i vi, kroz svoj rad, pridonosite izgradnji tih mostova i nastavku njegove vizije. 

Također, zahvaljujem našim cijenjenim međunarodnim partnerima, koji su 

kontinuirano podržavali naše napore i s nama dijelili zajedničke ciljeve. Vjerujem da 

će današnja tribina biti izvrsna prilika za razmjenu novih ideja, iskustava i 

perspektiva. Kroz zajednički rad, siguran sam da ćemo učvrstiti postojeće veze i 

stvoriti nove prilike za buduću suradnju. 

Neka duh suradnje, zajedništva i prijateljstva koji je obilježavao rad gospodina Jurića 

bude naš vodič i u budućnosti. 

Hvala vam još jednom što ste ovdje i što svojim prisustvom odajete počast našem 

dragom kolegi i prijatelju, gospodinu Ivanu Juriću. 

 Hvala! 


